
Prestolonasledniku Francu Ferdi­
nandu prihajajo zaradi njegovih odločnih 
besed, s katerimi je obsodil vsenemško pru­

Politični ogled. 



saško gibanje v Avstriji ne samo kot proti­
versko, ampak tudi kot proti­avstrijsko, od 
premnogih strani navdušene udanostne iz­
jave. Papežev nuncij, to je papežev zastopnik 
na Dunaju je dobil nalogo, naj o primerni 
priliki, ki se mu ponudi, na zaupen način 
izreče nadvojvodi papeževo veselje in zahvalo 
na tem nedvoumnem, srčnem in resnično 
katoliškem činu. 

Deželni zbor istrski je, kakor smo 
že poročali, zopet prestavljen v Poreč, če­
prav je vladi znano, da tamkaj življenje za 
slovanske poslance ni varno. Slovanski po­
slanci se vsled tega ne bodo udeleževali 
zborovanj istrskega deželnega zbora. 

Vodstvo avstrijskih socialdemo­
kratov si je v laseh. Državni poslanec Das­
zvnski nastopa preveč samostalno in samo­
voljno. Tega pa posebno ne more trpeti 
dunajski socialdemokratski voditelj žid dr. 
Adler, ki bi tudi rad neomejeno zapovedoval 
v stranki. 

Rusinske zahteve. Gališki listi po­
ročajo o neki seji mladorusinskega izvrše­
valnega odbora, pri kateri se je sklenilo 
naročiti opozicijonalnim rusinskim poslancem, 
da odločneje zastopajo sledeče zahteve rusin­
skega naroda: upravna delitev Galicije v 
poljsko in rusinsko, zakonita ureditev jezi­
kovnega vprašanja, ustanovitev rusinskega v 
rusinskem delu Galicije in odstranitev do­
sedanjega gospodarstva poljske žlahte. Ob­
jednem se naroča poslancem, naj odreko 
dotlej, da se ne izpolnijo vse te zahteve, 
vsako podporo vladi, ki je Poljakom prijazni, 
in naj glasujejo tudi proti državnim potrebam. 
Rusini trpijo tako pod Poljaki, kakor mi 
štajerski Slovenci pod Nemci. Zato so naši 
programi enaki. 

Rumunski in grški kralj se snideta 
te dni v Opatiji. Pravijo, da ta sestanek ni 
slučajen, ampak ima političen značaj. Pri­
jazne razmere med Rumunijo in Grško se 
bodo še bolj utrdile in se zasnoval še od­
ločnejši odpor proti politiki Bolgarov, ki bi 
radi svojo moč na Balkanu razširili. 

Vojska na Kitajskem. Iz Kitajskega 
v zadnjem času ni nobenih zanimivih poro­
čil, le to se čuje, da namerava grof Walder­
see v kratkem odpotovati nazaj na Nemško. 
Pooblaščenec kitajskega dvora je zastopnikom 
velevlasti prijavil, da namerava kitajska vlada 
odpreti svetovni trgovini in prometu ne le 
Mandžurijo, marveč tudi vse kitajske pokra­
jine, kar je baje zadovoljilo velevlasti v to­
liko, da prenehajo sovražnosti. Ta obljuba 
Kitajske pa je najbrže le pretveza v namen, 
da se iznebi neprijetnih jej tujih gostov, a 
potem bode zopet vse pri starem. 


